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PARTEII (N 5-N 8)

N5 a [1E%:]190.5%

F: Aiuto! Mario, corri! In cucina ¢’é¢ un topo!

M: Un topo?! E dov’é?

F: E 1i sul tavolo, dietro a quella bottiglia!

Domanda: Dov’e il topo?
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PARTE III (N 9- N 12)
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F: Ciao, Diego.

M: Buongiorno, signora Craveri.

F: Dove vai di bello?

M: A casa di un mio amico, a studiare.

F: Ah, bravo. La mamma ¢ in casa?

M: Si, si, signora, € in casa.

F: Ah, bene, cosl passo da lei un momento e la saluto.

Domanda: Quali sono loro?

[FR] (o) ZABix, To=—=, (B) ZATHIX, 797V =—US A, (&) EARNNEZA
WATD 2 (B)BEOKFEOF T, LT, () b, &b, BRESAUITEE 2 (5) 1
W EITT, RICWET, () Z9, otz Lebbrob i kDL AIZFH > T &IZZ
BREL T Db,

(M) ENB Lo TEH 2

N10 b [[E%3:]44.6%

M: Sei libera questo pomeriggio, Giovanna? Andiamo a fare quattro passi in centro?

F: Mi dispiace, Stefano, oggl proprio non posso. Subito dopo pranzo devo passare da
mia madre e piu tardi devo andare dal dentista.

Domanda: Che cosa deve fare subito dopo pranzo Giovanna?
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PARTE V (N 16 — N 18)
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F: La signora Mariotti ¢ un’amica di mia madre. Ora, sai, vive da sola... I suoi figli
sono grandi, sono gia sposati, vivono lontano, con le loro famiglie. Il marito non

c’e piu...
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F: Dai, Paolo, spegni il computer e andiamo a dormire. E tardi, domani mattina
dobbiamo uscire presto!

M: Uscire?! Per andare dove? Marina, domani € domenica! Niente lavoro, possiamo
dormire fino a tardi...

F: Ma no, non possiamo! Dobbiamo andare a trovare zia Rita, non ricordi?!

M: Oh mamma mia, & vero! Dobbiamo andare da tua zia... Vabbe, dai, ora spengo e

vengo a dormire.
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F: Scusi, a che ora parte il treno per Pisa?

M: Alle 11:35, signora. Adesso sono le 11:30... Fra cinque minuti.
F: E... da quale binario?

M: Dal binario 10.
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PARTE VI (N 19 — N 20)

F: Beh, si, Lorenzo abita da solo, perd da qualche anno insieme a lui ¢’¢ Tobia. Chi &
Tobia? Un simpaticissimo cane di tre anni, di razza Labrador, che ha sempre
voglia di giocare. Lorenzo porta tutti i giorni Tobia a fare delle passeggiate vicino
a casa e il sabato e la domenica, quando il tempo & bello, spesso lo porta al parco
0 in campagna, dove puo correre libero e felice. Stanno sempre insieme. Anche
quando va al lavoro, Lorenzo porta Tobia con sé. Dietro il negozio dove lavora c’é
un piccolo giardino e lui sta li e aspetta tranquillo il suo padrone. E proprio buono,
non abbaia mai.
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PARTE II (N 41 — N 49)
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PARTE III (N 50 — N 56)
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